

# 我区打响城区拆违控违攻坚战



**本报讯** 记者刘质新报道:按照区委、区政府统一部署和安排,在区“创国卫”工作指挥部精心调度下,各街道办事处和区直相关单位,以铁的决心、铁的手段、铁的纪律,敢于负责、敢于较真、敢于碰硬,拆除了各街道一批违法建筑,声势浩大、进展迅速、成效显著、群众拥护、社会稳定,有效遏制了违法建设行为,为创建国家卫生城市注入新的强大动力。3月中旬以来,全区出动执法人员3200余人次,在城区五个街道拆除新增违建2140平方米、存量违建206656平方米。

## 遵法守法,依法拆与控

我区注重法治思维,规范拆违流程。根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城乡规划法》、《中华人民共和国行政处罚法》、《城市市容和环境卫生管理条例》等相关法律法规、法规规定,对各街道存量违法建筑进行拉网式甄别摸排,不漏社区、不漏组、不漏户,从严从实做好违建摸排工作。根据摸排,城区五街道21276户有存量违建。在此基础上,下达限期拆除违建通知书,逾期未自行拆除的,予以强制拆除。

## 强势出击,拆违拳头硬

召开全区动员大会,全面铺开城区拆违控违工作。强制拆除以小区为单位展开,每启动一个小区违建拆除工作,相应召开一次小范围动员大会。每一个小区拆除期间,区“创国卫”工作指挥部领导以及挂片区领导、包保单位主要负责人都到现场督导。

与此同时,坚决贯彻以人民为中心的发展理念,采取说服教育为主,主打“心理战”,摸透估全可能出现的问题和矛盾,尽量减少群众损失,稳妥推进。截止到目前,群众自拆和助拆的违建占到总数61.53%;对所谓的“钉子户”和“老大难”,敢抓典型、敢打硬仗,不管阻力多大、压力多大,重点突破,强势打击了违法建设的嚣张气焰,弘扬了社会正气。

## 主动引导,宣传攻势强

利用区内主流媒体和大众媒介,采用各种形式,着力宣传开展控违拆违与创建国家卫生城市的关系,着力宣传违法建设的严峻形势及其危害,着力宣传各项政策和举措,形成了全方位、多角度、多层次策划的强大舆论攻势。印发广丰区“创国卫”工作指挥部办公室《关于加强城市规划区控违拆违工作的通告》、广丰区“创国卫”工作指挥部致广大市民公开信等46000余份,张贴标语、悬挂横幅16000张(条),设置宣传牌135块,微讯广丰、广丰报、广丰电视台与中国广丰网开辟《控违拆违在行动》专栏,3月中旬以来刊载相关新闻报道及文章300余篇。此外,公开举报电话

与微信账号,接受全社会监督。截止到目前,接到群众举报违法建设线索124条。

## 铁腕管制,控违力度大

调动各方力量,发挥好村(社区)网格员、各小区物管员信息灵通的作用,把防控网络延伸到各个村组、小区和居民院落,形成快速反应、高效运转的区镇村(社区)三级联动巡查网络,及时互通信息,巡查频率不低于2次/每天,做到了对违法建设早发现、早报告、早制止,发现苗头,露头就打,形成了“横向到边,纵向到底,不留死角,不留盲区”的全覆盖巡防控管格局。3月中旬至今,城区五街道责令停止违法建设37起,制止面积达3576余平方米。

## 敢于担当,拼出硬作风

违法建设是一颗再生力强、抗压能力大的“毒瘤”。要从根本上消除这颗“毒瘤”,我们必须拥有一支敢打敢拼的队伍。全区集中整治违法建设专项行动开展以来,各职能部门和街道办事处抽调了近583人到拆违一线。

区领导率先垂范,区直单位负责人走在前列,拆违一线工作人员走千趟万趟,说千言万语,吃千辛万苦,帮千家万户,在困难面前不低头,在压力面前不弯腰,在矛盾面前不回避,“白+黑”、“5+2”、“晴加雨”,持续攻坚,敢于负责,勇于担当,以过硬的作风、突出的成效,拆出了广丰干部队伍的精、气、神,赢得了广大人民群众真心点赞。

# 区人民医院组织开展党规党纪知识考试

**本报讯** 陈晓、记者俞小芳报道:为进一步加强医院广大党员干部对党规党纪知识的学习,增强纪律规矩意识。5月9日下午,区人民医院党委在附属楼四楼会议室组织开展纪检“党规党纪”考试。医院各支部共78名副科级以上在职党员参加了考试。

此次考试内容主要包括《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党问责条例》等应知应会知识。为了保证考试质量和效果,院党委精心组织,周密部署,本次考试采用笔试闭卷形式。考试现场,大家全神贯注,认真作答,将考试作为深化党规党纪学习的有力措施。

“通过此次考试,进一步加强了我们党员干部对党章党规党纪等方面知识的学习,夯实了党风廉正和思想道德建设”。参考党员纷纷表示,在今后的学习与工作中,要自觉遵纪守法,着眼细小之处,防微杜渐,落实到每一项具体工作中,体现在每一个日常行为上。

**广丰区人民医院**  
急救电话:96120 2679669  
脑外科联系人:林 电话:13979336505  
地址:永丰南大道转盘西侧

# 丰溪街道为烈属、军属等家庭悬挂光荣牌

**本报讯** 吴双凤报道:5月9日下午,丰溪街道在五楼会议室举行“为烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌启动仪式”。街道干部、村居干部及烈属、军属和退役军人代表等近60人参加启动仪式。

活动指出,光荣牌不仅是一种精神荣誉的象征,更是一种责任担当,也是对新时代军人军属最好的慰藉。光荣牌不重,却承载着党和国家对军人崇高社会政治地位的认可;光荣牌不大,却写满了军人们的血汗和背后家庭的默默付出;光荣牌不贵,却是全体军人、军属家庭所独有的无上荣光。

活动要求,各村居要以此次活动为契机,提高思想认识,增强责任意识,认真安排部署,层层落实任务,深入开展宣传,做到不落一户、不漏一人,让广大烈属、军属和退役军人感受到党和政府的关心关怀,在全社会营造“关心国防、热爱部队、尊崇军人、敬重英雄”的浓厚氛围。同时,要激励广大现役退役军人不忘初心,牢记党和人民的重托,充分发扬好先进引领带头作用,在政治上严格要求自己,在工作生活中刻苦努力,在作风上保持艰苦奋斗,积极为街道加快发展建言献策,为建设幸福美丽丰溪贡献力量。

启动仪式结束后,参会领导在阵阵锣鼓声中将光荣牌送到参会代表家中,并为其悬挂在醒目位置上。

# 拯救小区楼梯间 杂物清理刻不容缓

连日来,记者走访发现,我区城区大部分住宅小区,如华丽世家、卧龙城小区、白鹤岙社区、裕丰小区等小区楼道堆放杂物情况普遍。

楼道是公共空间,占用楼道空间堆放杂物会带来安全隐患。废弃杂物多为木制品、棉织品、纸制品等可燃物,存放时间久,稍遇明火极易引起火灾。

同时,小区楼道属于公共消防通道,是广大居民日常出行的唯一通道,部分住户将杂物堆放在小区楼道内,影响了居民的进出通行和整体环境,同时也存在安全隐患。(记者曾萍艳、叶晔)



# 扫黑除恶应知应会

31 发现身边的涉黑涉恶违法犯罪应如何举报?

人民群众向政法机关提供黑恶势力犯罪线索的,可以通过下列途径和方式进行:

- 1.拨打公安机关或扫黑办向社会公开的举报电话及邮箱进行举报;
- 2.通过政法便民服务平台进行举报;
- 3.通过信件或向政法机关及扫黑除恶办公室当面举报。

广丰区扫黑除恶专项斗争举报方式是什么?

广丰区扫黑办:0793—2652517

广丰区纪委监委:12388

广丰区公安局:110 或 0793—2652925

# 区中医院蒲公英服务队志愿者走进校园开展健康教育

**本报讯** 金晓丹报道:5月7日下午,区中医院蒲公英服务队志愿者走进管村学校和五都金桥中学,开展健康及安全主题教育活动。

管村学校全校1100多人中,留守儿童就有300多人。在管村学校,区中医院蒲公英服务队志愿者们重点为学生们讲解防溺水、海姆立克急救法、六步洗手法等健康及安全知识。在金桥中学,由志愿者们向全体师生讲解徒手心肺复苏和海姆立克急救法。

每到一处,志愿者们都向学生们强调了防溺水安全“六不准”的内容,同时,提出问题与学生们进行互动,现场气氛相当活跃。在活动现场,志愿者们为学生们着重讲解了徒手心肺复苏、海姆立克急救法和六步洗手法并对学生实际操作进行指导。

# 中国公民健康素养66条

48. 劳动者要了解工作岗位存在的危害因素,遵守操作规程,注意个人防护,养成良好习惯。

劳动是每个人的基本需要,但劳动者必须知道许多工作对自己的健康是有影响的甚至可能造成疾病。工作岗位可能存在有毒有害的化学物质,如粉尘、铅、苯、汞等,也可能存在有害的物理因素,如噪声、振动、高低气压、电离辐射等,劳动者过量暴露于上述有害因素,会对健康造成损害,严重时会引起职业病,如矽肺、煤工尘肺、铅中毒、苯中毒等。工作中过量接触放射性物质则会引起放射病。劳动者必须具有自我保护的意识和知识,要知道自己的工作岗位有什么有害因素,会引起什么样的健康损害,要知道如何预防这些危害。要知道许多职业中毒是由于生产事故使

有害物质大量泄漏而引起的,因此劳动者必须严格遵守各项劳动操作规程,掌握个人防护用品的正确使用方法,例如防护帽或者防护服、防护手套、防护眼镜、防护口(面)罩、防护耳罩(塞)、呼吸防护器和皮肤防护用品等,并且养成习惯。必须知道发生事故后如何防身、逃生,如何自救和他救。长期接触职业性有害因素,必须参加定期的职业健康检查,如果被诊断得了慢性职业病,必须及时治疗,避免继续大量接触或调换工作。

49. 孩子出生后要按照计划免疫程序进行预防接种。

预防接种是每个儿童的基本卫生权利。为了保护儿童健康,根据疾病的流行特征和疫苗的免疫效果,我国制订了国家免疫规划和国家免疫规划疫苗的免疫程序,对计划接种疫苗

的种类、接种起始时间、接种间隔、接种途径、接种剂量等作了明确规定。我国规定,免费为儿童提供国家免疫规划疫苗。包括口服脊髓灰质炎疫苗,卡介苗,百日咳、白喉、破伤风联合疫苗,麻疹、风疹、腮腺炎联合疫苗,乙肝疫苗,甲肝疫苗,乙脑疫苗,流脑疫苗8种。预防12种传染病。

孩子出生后必须严格按照国家免疫规划疫苗的免疫程序进行预防接种。每个家长都应该按照国家免疫规划疫苗的免疫程序按时带孩子接种疫苗。

50. 正确使用安全套,可以减少感染艾滋病、性病的危险。

在性接触中正确使用安全套,可以减少艾滋病、乙肝和大多数性传播疾病的危险。不要重复使用安全套,每次使用后应打结后丢弃。

